



## Песни Жана Татляна

В Оренбуржье начал гастроли ленинградский инструментально-вокальный ансамбль «Эхо» с участием Жана Татляна. Молодежь знает и любит песни в исполнении Татляна. У Жана приятный и сильный голос.

К нам Татлян приезжает второй раз. Он был в Оренбурге в 1962 году армянским государственным джаз-оркестром. Биография Татляна как певца только начинается. Песни полюбил с детства. После окончания средней школы в Сухуми, где рос и учился, Жан работает в Киеве, затем в джаз-оркестре Армении. С 1963 года Татлян — в Ленинграде.

В основном в репертуаре певца — современные эстрадные песни Арно Бабаджаняна «Воскресенье», «Капель», «Королева красоты».

Немногие знают, что Жан сам сочиняет эстрадную музыку. Песни его композиции «Уличные фонари», «В звездную ночь» также входят в репертуар его концертов.

Жан Татлян написал несколько слов читателям «Комсомольского племени»:

«...Желаю читателям и друзьям оренбургской молодежной газеты всего самого хорошего, больших успехов в учебе и труде. До новых встреч!...».

А. РАФИКОВ.

«КОМСОМОЛЬСКОЕ ПЛЕМЯ»

г. Оренбург

17 ИЮН 1966

362